

ПРОТОКОЛ № 13
засідання комісії з питань встановлення пам'ятних знаків
в місті Києві

Дата проведення: 26 липня 2017 року

Місце проведення: м. Київ, вулиця Хрещатик, 50-б

Присутні: Хонда М. П., Шибанов Я.М., Білокінь С. І., Кальницький М.Б., Кравченко О.О., Маніфасова Т. Г., Подобед П. К., Терес Н. В., Тимченко О. В.

Відсутні: Бондаренко В. В

Порядок денний:

I. Про встановлення меморіальних дощок.

I. Про встановлення меморіальних дощок.

1. **СЛУХАЛИ:** звернення Управління адміністративними будинками Управління справами апарату Верховної Ради України щодо встановлення меморіальної дошки на честь бійців Національної гвардії України, які загинули 31 серпня 2015 року біля будівлі Верховної Ради України, захищаючи свободу та демократію в Україні, на адміністративній будівлі Верховної Ради України за адресою: вул. Михайла Грушевського, 5 (згідно з Постановою Верховної Ради України від 15.11.2016 № 1738-VIII та Розпорядженням Голови Верховної Ради України від 10.03.2017).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 3, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати ідею встановлення (за кошти ініціаторів встановлення) меморіальної дошки на честь бійців Національної гвардії України, які загинули 31 серпня 2015 року біля будівлі Верховної Ради України, захищаючи свободу та демократію в Україні. Беручи до уваги, що будинок Верховної Ради України є пам'яткою архітектури місцевого значення, визначним об'єктом культурної спадщини, розташованим у межах Центрального історичного ареалу м. Києва, через що встановлення пропонованої меморіальної дошки на його фасаді вимагає, згідно з чинним законодавством, опрацювання питання фахівцями Міністерства культури України та погодження з місцевим органом охорони культурної спадщини, Комісія рекомендує ініціаторам розглянути можливість встановлення меморіальної дошки всередині будівлі Верховної Ради України, у вестибюлі головного входу адміністративної будівлі Верховної Ради України за адресою: вул. Михайла Грушевського, 5. Текст напису має бути погодженим з Інститутом української мови Національної Академії наук України.

Заступник голови комісії



М.Хонда

Секретар комісії



Я. Шибанов